

昨天“好日子”婚宴又扎堆 婚车满街跑 酒店客满员

本报10月20日讯(记者 李榕)

10月20日是农历九月十六,为讨“九十六”——“就是顺”的彩头,再加上很多年轻人把10月20日谐音为:“要你爱你”,不少新人都瞅准了这一天喜结良缘,市区结婚的人数激增。不少酒店出现同时几对新人办婚宴的场面。

10月20日是农历九月十六,市区街头的婚车来往穿梭,城区多家

酒店出现了同一酒店同时有几对新人结婚的场面。“婚礼一场接着一场,新人只能错开进场时间!”德城区美食海鲜城酒店一百姓工作人员称,中午一共承接了两场婚宴和一场订婚宴,酒店处于满员状态。“三天前至少还有两家人打电话预订今天中午的宴席,全部推掉了。晚上还要承接两场‘回门宴’,10月下旬以后已经少见这样扎堆结婚的了。”“新人扎堆结婚,直接导致了婚宴酒席的爆棚,20日当天,市区几乎所有大中型酒店都承接了至少一场婚宴。”德城区广川宾馆工作人员称,仅广川宾馆中午就承接了两场婚宴,最早的是半年前提前预订的。

“今天公司安排了三场婚礼,武城县两场,河北景县一场,平日里我们不会同时安排三场婚礼,但

是因为今天结婚的比较多,应客户的要求,我们不得不在当天兵分三路同时安排三场婚礼。”德城区天衢路上一家婚庆策划公司负责人周先生说。

“主要还是新人的家长比较注重‘吉日’,一说,觉得日期选择正确与否,预示着子女今后婚姻是否幸福。”德城区婚姻协会相关负责人称,现在像一些农村的老

人还是比较注重传统的“黄道吉日”,都是通过翻看黄历选择,但是城市中上班族们相对看淡一些这个日子,通常首选周末和节假日,主要考虑宾客都能有时间参加婚礼。“10月20日正好是农历九月十六,是双日子,适宜嫁娶,被称作传统意义上的‘吉日’,又碰上了周末,就很容易有结婚扎堆的现象出现。”



反季西瓜

20日,德州市南部生态区鑫昂农业科技园第一届西瓜采摘节启动,部分市民到大棚内体验采摘西瓜之乐。据了解,这是黄河涯境内首次出产反季西瓜,销路非常好。本报记者 董传同 摄

小麦收购价稳中有升

本报10月20日讯(记者

陈兰兰 通讯员 许秋芬)近日,记者从德州市粮食局了解到,德州大部分县市面粉企业小麦入厂价在2560—2640元/吨之间,个体粮商坐庄收购价在2520—2600元/吨之间,整体呈稳中上涨走势,局部区域上涨了20—50元/吨,小麦收购价格稳中有升。

目前,德州小麦价格远高于2014年最低收购价小麦价格,业内人士预计,近期小麦市场在需求、市场供给等因素的共同影响下,仍将会延续稳中强走势。

但目前,玉米市场仍处于销售冷淡状态。当前玉米水分普遍较高,各收购主体收购谨慎,而粮农对当前玉米价格并不认同,大多采用收储代售的方式储存玉米,致使当前玉米现货市场购销基本处于冷淡状态,德州大部分县市玉米收购价格在2160—2200元/吨之间(超17%水分拒收),个体粮商坐庄收购价格在2080—2120元/吨,后期随着玉米加工企业库存的逐步消耗及玉米水分的降低,玉米市场购销将会逐步活跃。

终止妊娠药不能随便卖了

本报10月20日讯(记者

李明华 通讯员 王琦霞)近日,德州市食药监局直属分局、德城区卫生局、德城区人口和计划生育局、德州市公安局德城分局联合召开会议,定于10月起在全区范围内开展为期一年的整顿医疗秩序和打击非法行医专项行动,10月—12月,集中检查终止妊娠药品。

今年10月至12月为集中整治阶段,重点检查品种为用于终止妊娠药品复方米非司酮片、米非司酮胶囊等,检查药品生产、批发企业有无将终止妊娠药品销售给药品零售企

业或未获得施行终止妊娠手术资格的医疗机构和个人,药品零售企业有无销售终止妊娠药品等问题。目前此项工作已全面展开。

根据《山东省禁止非医学需要鉴定胎儿性别和选择性别终止妊娠规定》相关条文,违反本规定,销售或者使用终止妊娠药品的,由县级以上人民政府食品药品监督管理行政部门没收非法销售或者使用的终止妊娠药品,并处三万元以上三十万元以下罚款;有违法所得的,没收违法所得;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

全市注册专业电商达三家

正在积极筹备申报电子商务示范城市

本报10月20日讯(记者

刘振 通讯员 王福君 杨公进)20日,记者从德州市发改委获悉,目前第二批国家电子商务示范城市创建工作已启动,德州正在积极筹备申报中,以此来降低交易成本,推动经济发展方式转变。

“电子商务为越来越多的企业带来了经济效益,全市20%以上的企业通过网上交易,将销售成本、采购成本、库存成本降低了5%以上。”德州市发改委工作人员介绍,目前

全市企业电子商务交易达到经济流通总量的20%左右,90%以上的规模以上工业企业和商贸流通企业具备在线交易的条件和能力。

截至目前,德州市区拥有注册资金100万元以上的专业电商企业3家,设有地方购物、服务平台式网站15个,电子商务聚集区5处,其中电子商务户100家以上的电子商务聚集区1个,运达物流园拥有128家配货商和6家专业物流公司,其他专业物流运输零散户约

4600家。

目前,我省只有青岛申请到了国家电子商务示范城市,德州正在积极筹备申请中。按照相关规划,到2017年,德州将力争电子商务产业规模和竞争力全省领先,重点行业和大型骨干企业应用能力明显增强,中小企业普及率大幅提升,实现电子商务强市目标。“十二五”期间,重点培育10家以上骨干电子商务企业,建立具有物流特色的电子商务网站和交易平台。100%的商贸

流通企业开展电子商务应用,年电子商务交易总额突破50亿元。力争培育2—3个在全省有较强影响力的电子商务服务平台,培养电子商务专业复合人才2000人左右,培训电子商务应用技术人才4000人左右。

为了实现上述目标,今后将编制《德州市电子商务发展中长期规划》,并出台《德州市电子商务发展资金管理办法》等扶持政策,构建充足的资金支持体系。

冷空气本周接力来

本报10月20日讯(记者 孙婷婷)未来一周,冷空气将上演接力赛,先后有三股冷空气接踵而至,因此市民需要及时增加衣物,防止受凉导致身体不适。

20日,受到新一股冷空气影响,德州出现雾霾天气。21日,雾霾天气自北向南逐渐消散,天空又重现晴朗好天气。而气温方面,21日气温平稳变化,最高气温达到17℃以上,全天感觉“早晚偏凉,中午舒适”。20日下午,德州市气象局发布预报,未来一周,冷空气将在天气舞台上上演接力赛,先后会有三股冷空气接踵而至,与此同时,气温出现“今天冷明天暖”的起伏变化,在19℃—22℃之间徘徊。

鸡蛋跌回“3”时代

本报10月20日讯(记者 王明婧 通讯员 汤树静)近日,记者在德州市物价局获悉,上周粮油副食品价格较前一周略降,高于去年同期水平。肉类价格保持稳定,鸡蛋价格继续下降,每斤均价3.9元。

据统计,中秋节后鸡蛋价格迅速下降,10月10日,每斤鸡蛋降至4.04元,至今鸡蛋重回3时代,每斤鸡蛋一个月降了1元钱。此外,肉类方面,五花肉平均每斤12.07元,精瘦肉平均每斤14.43元,每斤牛羊肉分别卖到28元和35.86元。随着牛羊肉价格高位运行,不少市民选择价格较低的鸡肉,加上鸡饲料价格的上涨,白条鸡的价格也有所上涨,平均每斤7.19元。

蔬菜价格大幅高于去年同期水平,主要蔬菜平均每斤较去年同期上涨了七成多。

上月进口创新高

本报10月20日讯(记者 李明华 通讯员 洪楠 李龙)20日,记者从德州海关了解到,前9个月,德州市进口总值突破10亿美元,比去年同期增长54.35%;其中9月份当月进口2.24亿美元,是去年同期的8倍多,创单月进口历史新高。

据了解,在海关主动协调和积极参与下,德州市今年新增两类大宗进口商品,临邑县进口燃料油2亿美元以上,乐陵市进口甘蔗原糖近5千万美元。

德州海关细化形成《德州海关优化营商环境促进德州外贸稳定增长的若干措施》,帮助企业取消进出口货物报关单证明联、进口付汇联和出口收汇联打印费等5项行政事业性收费;实行“5+2”工作制和进出口“7×24小时”预约通关制度。推广实施税费电子支付、进出口分类通关、通关无纸化、区域通关等便捷通关措施,进一步提高通关效率。继续严格执行岗位责任制、首问负责制、限时办结制、服务承诺制、AB角制等制度,最大限度地简化办事程序,优化办事流程,提高办事效率。